



Попытка избежать административной ответственности привела к ответственности уголовной



Следственным отделом по г. Костроме следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области проведена проверка в отношении Олега К. по факту дачи взятки сотруднику дорожно-патрульной службы.

В результате проверки установлено, что 25 декабря 2009 года 35-летний Олег К., двигаясь на автомашине «Субару» по улице Магистральной в г. Костроме, совершил административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 12.7 и ч. 2 ст. 12.9 Кодекса об административных правонарушениях – управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством, и превышение установленной скорости движения транспортного средства, в связи с чем его автомашина была остановлена сотрудниками ДПС ГИБДД УВД по Костромской области. Желая избежать привлечения к административной ответственности, водитель передал сотруднику милиции деньги, чтобы последний не составлял в отношении него протокол о совершении административного правонарушения, однако был при этом задержан.

По результатам проверки 11 января 2010 года следователем следственного отдела по г. Костроме в отношении Олега К. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ –дача взятки должностному лицу за совершение незаконных действий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

По делу производится предварительное расследование.

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/736601>